## DAMASCOSWETT S.A.

Guayaquil, 01 de Agosto del 2011

Señora CARINA MARIELA ESPINOZA BEALS Ciudad

157850-1-08

## De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía DAMASCOSWETT S.A, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirla para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el Estatuto Social, encontrándose entre otros ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía DAMASCOSWETT S.A, se constituyo el 10 de Diciembre de 2008, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo Titular del cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 19 de Diciembre del 2008

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Secretaria AD-HOC

Guayaquil, 01 de AGOSTO del 2011.

Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la compañía DAMASCOSWETT S.A.

CARINA MARIELA ESPINOZA BEALS **CIUDADANA ARGENTINA** 

C.I. No. 092610810-1

EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintinueve de Agosto del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General de la Compañía DAMASCOSWETT S.A., a favor de CARINA MARIELA ESPINOZA BEALS, a foja 77.615, Registro Mercantil número 15.387.-

ORDEN: 49705



REVISADO POR:

Bisho Mercantil de'

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL